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1. Ayni bir dizleme paralel olmayan (aykir)
tig dogru veriliyor. Bu ¢ dodruyu kesen kag
dogru vardir?

A)= B)3 Q)2 D) 1 E) 0

2. y=-(x-1)? fonksiyonun egrisi asadidaki-
lerden hangisidir?

Al B :' CF ly,r
1 % 7C§\'3: 1] x
¥

o

T

1
b4
z nun denklemi
asagidakilerden

3. y=3x*-6x+3 parabolii veriliyor. Koordi- 1
nat eksenlerinin baslangic noktasi bu para- 4. / ) ‘
boliin minimum necktasina kaydinldig: tak- Sekildeki dogru-
dirde, asagidakilerden hangisi parabolin e X
yeni denklemini verir?
- hangisidir?
A) y=x ; B) y=x22 C) y=3x*
D)Y=-3x E)y=9x A)é*y:l B)X-Z—%:l C)-;——y:l
D) i.g.l:]_ E)i-l:l
2 2 2 2
5. 6. x*+y?=25 dairesinin A(5;0) noktasindaki
C /D tegetinin denklemi asagidakilerden hangisidir?
\\ 3 G -~ = -
S et B A) x-y=5 B) x+y=5 C) y-5=0
D D) x-5=0 E) x-y=0
/ -~
3‘212 ) \\ ~
Al B

ABCD dikdértgeninde |0A|=2, |OC|=5,
|OD!=3 dir. |0B! nin uzunlugu nedir?

A) V10 B) v20 Q)5

D) 10 E) 15

7. y=mx+m-1 dogrularin hepsinde ortak
olan nokta asagidakilerden hangisidir?

A) (0;1) B) (-1;-1)  C) (-2;2)
D) (1;-2) E) (1;0)

8. 1ki gemberin yarigaplari sirasiyla 2 cm ve
4 cm dir. Bu iki gemberin birbirini dik kes-
mesi igin merkezleri arasindaki uzaklhk asa-
gidakilerden hangisidir?

A)5/5 B)4/5 C)5/3 D)52 F)
2,5
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9. y=x>-x edrisi ile apsisler ekseninin sinir-
ladigi alanlardan st taraftakinin degeri ne-
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10. log 20-log(x-1)=1 denklemine uyan
x'in degeri asagidakilerden hangisidir?

3

A)3 B) -3 D)2 E)-3

| w

11. y = 3x + 1 ile y=1 dogrulan kag dere-
celik agi1 altinda kesigirler.

A)O B)30 C)45 D)60  E)90

12. A(2;2) noktasini baslangic noktasina bir-
lestiren dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

X
A)y = B) y=x C) y=2x

D) y=-x E) y=

W=

5

13. lim = = degeri asagidakilerden hangisi-
=1 x -1

ne esittir?

A) 5 B)4 C)3 D)2 E)1

14. x+y=4 ve x-z=1 olduguna gére; x*+xy-
xz-yz ifadesinin dederi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

15. 2x%-4x+m-3=0 denkleminde x,?+x,°=
olmasi icin m asadidakilerden hangisidir?

A)O B)1 C)2 D) 3 E) 4

16. Uzerindeki (4;1) noktasindan x*+y?*-
4x+2y-3=0 gemberine cizilen tedetin denkle-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+y-5 B) x-y-3=0 C) x-2y-5=0 D)
X+y-6=0 E) x+y-5=0
17. Kokleri -2, -1 ve 0 olan liglincii dereceden 18. y = fonksiyonun gésterdigi egri-
denklem asagidakilerden hangisidir? 2% -1

A) x°+3x%+2x=0
C) x*+3x%-2x=0
E) x3-3x%+1=0

B) x*-3x*+2x=0
D) x3-3x%+2x+1=0

nin B(1;1) noktasindan gegmesi icin a ne
olmahdir?

A) = B2 C1 D)-1 E) O

19 A
F Sekilde géritilen tg-
£ gende a=8 cm, b=5
cm, c=7 cm olduguna
B D = gbre |DC kag cm dir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

20. A=30" olan bir tiggende a kenari 5 cm
dir. Cevrel gemberin gapi1 asagidakilerden
hangisine esittir?

5.3 5.2

A)25 B)—— C)—- D)5 E)10




Asadidaki fonksiyonlardan hangisi sekildeki
egrinin karsihgidir.

-1 Xx=-1 Xx+1
A = B = C =
LY = by - )Y =
X X
)y-x 1 )y-x-sl

22. Bir ABC lcggeni igin asagidakilerden hangi-
si yanhistir?

B) a’=b?+c?-2bc cosA
D) a sin A=bsin B

A) sinA+cos’A=1
C) 2R sin A=a
E) sin (A+B)=sin C

23. Taban yanigap: 1 ve 2, yiiksekligi 3 olan
kesik koninin hacmi nedir?

A) S5zt B) 6= C) 7= D)8 E)O9r

24. y = —xiz +2x -1 fonksiyonu agagidakiler-

den hangisinin tirevidir?

A)y=—%+x2—x B)y=—-—x2—x
X

C)y=—l+x2—x D)y=%+x2+x—1
X X
1 .2

E) y=—+x"+x-1

25. x-y+2=0 dodrusunun y*=2px parabo-
line teget olmasi icin p nin dederi ne clma-
hdir?

A)-4 B)-2 C)2 D)3 E)4

26. 4x*+9y*=36 elipsin odaklarinin koordi-
natlar: asagidakilerden hangisidir?

A) (0;45) B) (0;++10)
C) (+410;0) D) (+45;0)
E) (-+/5;4/5) (-5;45)

Sekilde
A =100°oldu-
guna gore DOB

acisi kag dere-
cedir.

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 160

28. Bir eskenar liggenin alani 40042 cm? ol-
duduna gore, bir kenarin uzunlugu kag cm dir?
A) 4043 B)40  C) 3043

D) 2043 E) 20

29. sin 2x=m esitliinde m'nin dederi asagi-
dakilerden hangisinde bulunmaktadir?

A) -22m=2
D) -1£ms1

B) -2<m<0
E) 0=m<1

C) -1=m=0

30. Kenarlarn a ve b olan dikdoértgenin a kena-
r etrafinda dénmesinden meydana gelen si-
lindir ile b kenar etrafinda dénmesinden mey-
dana gelen silindirin hacimleri arasindaki oran
nedir?

A)% B)1 O




31. iki dizlem 60° lik ag altinda kesismekte-
dir. Biri Gzerine 4 cm kenarli bir kare gizilirse,
bu karenin diger diizlem {(izerindeki izdisim
alani nedir?

A)16 B)8 C)4 D)1642 E) 83
COZUMLER
1. 2.
GOZUM: y=-(x-1) = y=-x*+2x-1
:,'/ﬁ“‘*- i o y=0->x=1
~ ] i x=1A ve E segeneklerinde vardir.B,C D sege-

d3

o
{ \\.‘ j\

d,,ds,d; dogrular aykindir. d; den gecen ve
d, ile d3 e paralel olmayan herhangi bir
diizlem E olsun. E dizlemi d, i, A noktasin-
da ds G B noktasinda kessin, AB dogrusu E
diizleminde olup d; yi C de kessin.Bdylece
her Gg dogruyu kesen A,B,C gibi g dogru-
sal nokta buluruz. d; den sonsuz tane diiz-
lem cizilebileceginden boyle sonsuz tane
dogru bulunabilir.  YANIT: A

nekleri elenir.
y =-x?+ 2x - 1 denklemi bir parabol belir-
tir.a <0 oldugundan parabolin kollar asagiya

dogru olmaldir. A segcenegi de elenir.Boylece
A.B,C.D secenekleri elenmis olur.
Yanit:E

3.

y=3x2-6x+3—>y=3(x-1)

Tepe noktasinin koordinatlan cinsinden parabol
denklemi:;

y =a(x-r)’ +k bigiminde olduguna gére a=3
tor.

Koordinat eksenlerinin baslangi¢ noktasi, para-
bolin minimum noktasina yani T(r :k) noktasina
tasimirsa r=0,k=0 olur.

y=aix-rP+k —>y=3(x-0/+0—y=3x

sekil:1 sekil:2

-
-
Ll

/_q<

GO opo

sekil:1 ve Sekil:2 sirasiyla y = 3(x-1)* ve y =3x?
parabollerine ait grafikleri belitmektedir.
Yanit:C

4.
Dogru A(2:0) ve B(0;-1)
¥ noktalanndan gegmekte-
r dir. iki noktadan gegen
= ﬁ;x dogru denklemi;
A(2;0 X% ‘
B(0;-1) 2= . _y‘
Xa=Xg Ya~VYe
x:2_ y-0 _x .,

Yanit:C




lardan ust taraftakinin degeri sekildeki tarali
alandir. Taral alan $ olsun.

0
4 253
S'flx‘-x)dx=!x—-x—|
y L4 2]
4 02 [(-1) (-1
=l°_.°_?- e e L _,s=lbr’
4 2] 4 2 4

Yanit:E

5. 6.

2 2 2 2 U in-
oAl +locl =lopl® +|os Gember izerin
| | I l I | | l I de bulunan
22+52=32+ |OB|2 —|oB|= J20 g K(p:q) nokta-

yanit:B X +y =25 sindan cembe-
\l re ¢izilen tege-
tin denklemi
px PX*qy=r
A(5:0) bigimindedir.
O halde
x*+y*=25
¢emberine Uze-
rindeki A(5;0) gizilen tegetin denklemi;
5x+0.y=25— x-5=0olur.
Yanit:D
7. 8.
Ortak nokta A olsun. KHL dik U¢geninde;
m=2 igin y=2x+1 |KI.|2 - |KH|2 +|LH|2
m=3 igin y=3x+2 5 G
y=2x+1]x_1 =-1—= A(-1;-1) S LA
Y=3x+2,f Y g [KL|=2V5 em
Yanit:B
Yanit:E
9. 10.
¥ yfiem log20-log(x-1)=1—log—=2> =1 2% =10’
y=x'-x X,=-1,x,=0 x-1 x-1
s \.> " X, =1dir. £=10—>x=3
» ) -1
-1 (o 1 Apsisler ek- % 3
/ ’\/ seninin sinir- Yani:A
lacig alan-




11.
Dogrularin egimleri;

12.
Dogru A(2;2) ve O(0;0) noktalarindan gegmek-

” y=1 —m, =0 tedir. iki noktadan
¥ gecen dogru denk-
» | =
=B y=ax+1-m, =3 1 lemini veren baginh-
V; Sl tgp =2 M A@2:2) / Y% dan faydalanarak;
1+mm, ] W %
B v;l fg&= Jg.o =\/§ Xa=Xg Yo-Yo
/ 1"'0.\/5 X _x._2=___y.2_)y=x
7 *X  p=40° 0(0:0) 2-0 2-0
Yanit:B
Yanit:D
13. 14.
1.yol: iki ifadenin taraf tarafa ¢arpilmasiyla;
5. -7} = - -XZ~ =
T el belirsizligi vardr. e S | S
=1 x=1 0 Yanmt:C
i X1 DT (x4 e x4 xe1)
im =lim
x=1 x 1 x=1 M
=1 +P+P+1+1=5
2.yol:
s -
lin‘g X 11 —>% belirsizligi vardir. L'Hospital kurali-
= x -
nin(Pay ve paydanin tirevi) vygulanmasiyla;
. o x®-1__ S5x*-0_5.1"_
lim =lim = =5
x=1 x=1 x=1 1-0 1
Yanit:A
15. 16.
2x*-4x+m-3=0 ¥ Denklemi (x-a)’ +(y-b)* =r?
i b?-2ac _(-4 )2 -2.2(m-3) 1 olan gembere Uzerindeki
Xp*x; = 2 o 22 X+y-5=0 K(p:q) noktasindan gembere
m=3 N gizilen tegetin denklemi;
Yanit:D (x-p)p-a)*(y-qa)(q-b)=0

(4:1) x*+y?-4x+2y-3=0 gember
'( x denkleminde;

as-—=-——sa=2
2 72

b=.£=.£_)b=.‘|
2 2
(x-p)(p-a)*(y-q)(q-b)=0
(x-4)(4-2)+(y-1)[1-(-1)]=0
Yanit:E
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17. 18.
(X=X )(X=X%X,){X-X4)=0 ¥ B(1:1) noktasi egri Uze-
e 3 e 4 rinde oldugundan koor-
[x-(-2)][x-(-D)](x-0) =0 dinatian egri denklemini
x*+3x*+2x=0 saglar;
Yanit:A a
y = 1=
_— 2x-1 2.1-1
a=1
Yanit:C
19. 20.
A Problem verilerinden R,¢evrel gemberin gapini gostermek Uzere sinis
faydalanarak yandaki teoremi:
sekil elde edilebilir. a _ 5 _ 5 _ v
Teget ozelliginden; T T e (e i
« |AE=|AF|Fe[=[sD]. 2
|p|=|cE| Yanit:E
B 8-x D x C
|aB|=(8-x)*+(5-x)
7=(8-x)+(5-x) > x=3ecm—|DC|=3cm
Yanit:C
21. 22.
¥ Fonksiyona ait gra- Sinus teoremi;
4 figin x-eksenini - R Gy
kestigi nokta olan AT T asing = bsinA
A noktasinda Yanit:D

x=1,y=0 dir. A(1:0)
noktasi grafik Uze-
rinde oldugundan
Grafige ait denk-

lemi saglamalidr.

A segenegdi: B segenegi:

R oL Ry o = X=1_1-1_
ys—=_—"_= =2"=""=0
x+1 1+1 X 1
C segenegi: D segenegi:
x*1. ] X | e



E segenegdi:
X 1 1

Vi 2

y=0 olmadigindan C,D,E segenekleri elenir.
Dogru yaniti bulmak i¢in asimptotiara bakmak-
ta fayda vardir.

A segenegi:

Yatay asimptot: Diusey asimptot:

y=limX1 L y=q X+1=0—x=-1
xyex ]

B segcenedi:

Yatay asimptot: Dusey asimptot:
. X=1

y=!‘|n:T—>y=l xX=0

Yatay asimptot hem A segenegdinde hem de B
segceneginde 1 dir. Yatay asimptottan faydala-
narak sonuca vlasilamaz. $ekle gore disey a-
simptot y-ekseni yani x=0 dogrusudur. Bu du-
rumda A segenedi de elenir.Béylece A,C.DE
segenekleri elenmis olur.

Yanit:B

23.
Kesik koninin hacmini veren bagintidan fayda:
lanarak;

24,
y= [; -Lz+2x-1]dx—>y= [(-x?+2x-1)dx

A L VIR 2+ - 0+
V-;nh(r,z'*r,r, +1 l-;u.3(22+2.1+12) I A S y=l+x’-x
, 241 1#1 0+1 x
V=7x br Yanit:B
Yanit:C
25. 26.
2= i Y 2 2=
X Y =2P% | 24 (a-2p)+4=0 H sl B
X-y+2=0 X'Y"’2=0J ﬁ-a-.Y_z:]
% Teget sarhnin sadlanabilmesi igin /\ ? 4
diskriminant “0" olmalidir. »X =g b=
»x b'-dac=4A F(-c:0)] F(c:0) :z & b'zb, c’4
7 -
\" |.4-2p]2-4.‘l.4=0—>p=4 9=4+c2_>c=:J§
yi=2px O halde elipsin odaklarinin koordinatlar:;

Yanit:E

|£J5:0)

Yanit:D




27.

ABCD dortgeni kirisler
dértgeni oldugundan
karsihkh agilar toplami
180° dir.

28.

Kenar cinsinden eskenar Uggen alanini veren
baginhdan faydalanarak;

2 2
A=$—>400\/_=i—>a=40cm

4
m(DAB)+m(DCB) = 180° Yanit:B
100° + m(DCB) = 180°
m(DCB) = 80°
“Ayni yayi goéren gevre
ag¢i merkez aginin yarisina esittir” hUkmiunden
hareketle;
m(DE8) = %m(DBB) —. 80° =%m(DéB)
m(DOB) =140°
Yanit:E
29. 30.
sin2x=m esitliginde -1=m =1 olmahdur. sekil:1 sekil:2 a
Yanit:D
b
—f—‘_ﬂ//
a L b
Sekil:1 de yangap b,yikseklik a dir.
V, = nb’a
s$ekil:2 de yangap a,yikseklik b dir.
V, =ra’b
V, _=b’a V,_b
—— D e— _) — D c—
vV, ma’b V, a
Yanit:C

31.
Karesinin alani A | izdUsiminin alam A' olsun.

A'= Acoss0’ = 42.% —A'=8cm?

Yanit:B
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